



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 257.
MELLÉKLET : 1 db**

TÁRGY: *Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Városban lakásotthonok létesítésének meghatározására*

E L Ő T E R J E S Z T É S
SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

2014. december 18-i ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: *Ács Rezső polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *dr. Kajos Nikolett aljegyző*

ELŐADÓ: *Ács Rezső polgármester*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:	HATÁROZAT SZÁMA:
<i>Gazdasági és Pénzügyi Bizottság</i>	<i>.../2014. (....) határozat</i>
<i>Szociális és Egészségügyi Bizottság</i>	<i>.../2014. (....) határozat</i>

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1+4 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Tolna Megyei Kirendeltsége (a továbbiakban: Főigazgatóság) - korábban Tolna Megyei Intézményfenntartó Központ - 2012. június 14-én pályázatot nyújtott be az Új Széchenyi Terv Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program támogatási rendszeréhez, a TIOP-3.4.1.B-11/1 kódszámú Bentlakásos intézmények kiváltása című, „B” Gyermekvédelmi komponens keretében. A TIOP-3.4.1.B-11/1-2012-0006 azonosítószámú, „A Tolna Megyei Gyermekvédelmi Igazgatóság Faddi Gyermekotthonának kiváltása” című pályázat a 2012. november 12-én kelt támogatói döntés értelmében 299.491.691.- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült, 100% támogatási intenzitás mellett.

A projekt célja a Tolna Megyei Gyermekvédelmi Igazgatóság Faddi, 2. számú Gyermekotthonának kiváltása. A gyermekotthon jelenlegi mindkét épülete elavult, fenntartása értelmetlen és gazdaságtalan. Az új koncepció szerint négy lakásotthon és egy központi, egyéb szakmai feladatok ellátását biztosító irodai egységet kívánnak kialakítani lakóingatlanok, családi házak megvásárlásával. A Gyermekotthon Központ és egy lakásotthon Szekszárdon, egy lakásotthon Ócsényben kettő pedig Tolnán helyezkedne el az előzetes tervek szerint. A kialakításra kerülő lakásotthonok közül háromban 12 fő, egyben pedig 8 fő elhelyezése lesz biztosított, így összesen 44 gyermek elhelyezésére nyílik lehetőség a projekt megvalósítását követően.

A lakásotthon jellemzője, hogy a lakókörnyezetbe szervesen illeszkedik, a kis létszámú- és a családias nevelésre, a kisközösségre épül, és az önálló életvitelre készít fel. Jellemzői közül elsősorban a családias jelleget lehet pozitívként kiemelni. A lakásotthon a családi nevelés kiegészítésén kívül a gondozott gyermekek és fiatalok támogató közösségét biztosítja, és szükség szerint teljesíti az egyéni korrekciós nevelésük feladatait.

A pályázat megvalósítása érdekében a Főigazgatóság 2014 nyarán áttekintette a szóban forgó településeket és Szekszárd vonatkozásában a Szőlőhegyi városrészt látta alkalmasnak a gondozott gyermekek elhelyezésére, tekintettel arra, hogy a családi házas környezetet ideálisnak tartotta a gyermekek neveléséhez. Ezt követően a Főigazgatóság talált olyan házat, mely alkalmas 12 gyermek elhelyezésére és előszerződést kötött az ingatlan megvásárlására.

Az említett városrészben lakó szekszárdi polgárok azonban a közelmúltban egy általuk szervezett fórumon, valamint írásban, számos aláírással alátámasztva, kifejezték ellenérzésüket a lakásotthon elhelyezését illetően, melyet a városvezetés tudomására hoztak. Kérték, hogy lehetőség szerint a lakásotthon ne Szőlőhegyen, családi házas övezetben kerüljön kialakításra, tartva az esetleges atrocitásoktól.

Szekszárd Megyei Jogú Város kifejezett szándéka, hogy tekintettel legyen mind a lakók, mint pedig a gondozott gyermekek érdekeire és mindkét fél számára megfelelő megoldást találjon. Ezért javaslom, hogy a T. Közgyűlés kérje fel a Főigazgatóságot, hogy lehetőségeihez mérten

tájékoztatók egyébr területekről is, elsősorban más településen, azonban amennyiben erre nincs mód, úgy Szekszárd egyébr városrészen, mely alkalmasabb lehet a lakásotthon elhelyezésére. Továbbá javaslok, hogy T. Közgyűlés kérje fel Szekszárd Megyei Jogú Város polgármesterét, hogy kezdeményezze a Főigazgatóság vezetőjénél egy egyeztető tanács létrehozását, melynek legyen tagja a Főigazgatóság vezetője, a város polgármestere vagy annak delegáltja, továbbá a Szőlőhegyi lakóközösség delegáltja. Mindezt azért, hogy a szükséges és hiteles információk áramlása biztosított legyen a felek között és közösen találjanak mindenki számára megnyugtató megoldást.

Kérem a T. Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, valamint a határozati javaslat elfogadására!

Szekszárd, 2014. december 13.

Ács Rezső
polgármester

Határozati javaslat

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Tolna Megyei Kirendeltségét, hogy a TIOP-3.4.1.B-11/1-2012-0006 azonosítószámú, „A Tolna Megyei Gyermekvédelmi Igazgatóság Faddi Gyermekotthonának kiváltása” című pályázatból megvalósítani kívánt lakásotthonok települési, valamint városrészi elhelyezését illetően – lehetőségeihez mérten – folytasson további egyeztetéseket.
2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy kezdeményezze egyeztető tanács létrehozását, amelynek legyenek a tagjai: Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Tolna Megyei Kirendeltségének igazgatója, Szekszárd Megyei Jogú Város polgármestere, valamint Szekszárd, Szőlőhegy városrész lakóközössége képviselője.

Határidő: 2014. december 31.

Felelős: Ács Rezső polgármester

